
                         

 

 

Protokoll fört vid årsmöte med Psoriasisförbundet Halland  

Söndagen den 10 april 2022 på Folkets Hus Varberg. 

Närvarolista: Susanne Johansson, Per-Erik Eriksson, Yvonne Dihné , Carl-

Magnus Holgerson, Ulla Larsson, Susanne Jakku Kjellberg, Catharina Berghorn, 

Fatma Akgün, Lars-Gunnar Strandling, Sven och Eva Brunefors, Lennart 

Josefsson. 

§1 Länets ordförande, Susanne Johansson, hälsade de närvarande välkomna 

och förklarade årsmötet öppnat. 

§2 Årsmötet beslöt utse Per-Erik Eriksson till ordförande vid mötet och 

Susanne Johansson till sekreterare. 

Årsmötet beslöt att utse Catharina Berghorn och Fatma Akgün till 

protokolljusterare tillika rösträknare. 

Per-Erik inleder mötet med att vi alla tar en tyst minut för Pelle Svensson, som 

tyvärr har lämnat oss. 

§3 Kallelse till årsmötet ska vara medlemmarna till handa 14 dagar före mötet. 

Då så har varit fallet, ansåg sig årsmötet vara stadgeenligt utlyst. 

§4 Årsmötet beslöt att justering av röstlängd görs enligt närvarolistan. 

§5 Årsmötet beslöt anta föredragningslistan. 

§6 Länets ordförande redogjorde för innehållet i Verksamhetsberättelsen och 

Carl-Magnus Holgerson presenterade balans- och resultaträkning samt 

revisionsberättelsen. 

§7 Årsmötet beslöt fastställa resultat- och balansräkningarna samt 

revisionsberättelsen 

§8 Årsmötet beslöt ge ansvarsfrihet för 2021 års förvaltning. 

§9 Inga motioner eller särskilda angivna frågor förelåg. 

 

 



 

 

§10 Årsmötet beslöt fördela årets medlemsavgifter på följande vis: 

 Avgifterna fördelas till lokalavdelningarna enligt deras medlemsantal per 2021-

12-31. Södra Halland 17 963 kr, Varberg 11 618 kr och Kungsbacka 8 579 kr. 

§11 Årsmötet beslöt att det ska vara 5 ledamöter, plus ordförande och 2         

ersättare i styrelsen. 

§12 Årsmötet beslöt enhälligt att utse Susanne Jakku Kjellberg till ordförande 

på ett år. 

Årsmötet beslöt att utse Catharina Berghorn, Ulla Larsson, Yvonne Dihné och 

Per-Erik Eriksson till ledamot på 2 år. 

Som ersättare utse Susanne Johansson och Fatma Agün på 1 år. 

Årsmötet beslöt att utse Kjell Davinder och Anette Lofjärd till revisorer på 1 år 

och att uppdra åt styrelsen att utse en ersättare, om behovet skulle uppstå. 

Årsmötet beslöt att ledamöterna i sittande styrelse är valberedning och 

Susanne Jakku Kjellberg är sammankallande. 

Till att representera länet i RFRR utsågs Ulla Larsson som ordinarie och Susanne 

Jakku Kjellberg som ersättare. 

§13 Årsmötet framförde sitt varma tack till Susanne Johansson och Lennart 

Ström för gott arbete som ordförande och sekreterare i länsavdelningen under 

flera år. 

§14 Mötesordföranden Per-Erik Eriksson förklarade årsmötet avslutat och 

tackade de närvarande för visat intresse. 

Varberg som ovan                                                            

 

Susanne Johansson                                                Per-Erik Eriksson               

Vid protokollet                                                        Ordförande 

 

Catharina Berghorn                                                Fatma Akgün 

Justerare                                                                  Justerare 


